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「神宿る島」宗像・沖ノ島と関連遺産群　世界遺産１周年記念事業
宗像フェス～Fukutsu Koinoura～ 　
日時   9月８日(土)、９月９日（日）
場所   恋の浦 夕日の丘

9月8日(土) 出演アーティスト

ＭＣ：鈴木亮平 / 立山律子　

家入レオ / ＨＹ / THE BEAT GARDEN / 
中川翔子 / ファンキー加藤 / PUFFY / 
Little Glee Monster / ほか

9月9日(日) 出演アーティスト

ＭＣ：スピードワゴン / 立山律子　

Aimer / ゴールデンボンバー / 
KANA-BOON / 髭ダンディズム  / キッ
クザカンクルー / KREVA  ほか 

宗像フェスふくつ恋の浦運営事務局

ふくつサマーピクニック ～食の収穫祭～同時開催

TEL：62・5517　FAX：62・5518 (平日10：00～16：00)
info@munafes.jp

　食の収穫祭は、直行バスを使用すれば入場無料。収穫祭のステージは観覧無料で、ピカチュウがやってきたり、
ポケモンＧＯ！の新機能の発表などのイベントを実施。プレイゾーンもあり、ファミリーで楽しむことができます。

♪ ♬♪

直行バスを使用しない時は入場料1,500円が必要です。小学生以下は保護者同伴でないとで入場できません。

11：00～20：30

市外のご友人に
ふるさと納税の返礼品に、この宗像フェスのチケットが加わりました。詳しくは、 ふるさとチョイス　福津市

チケットについては、 宗像フェス
福津市渡641

福津市史上最大級の豪華アーティストが集うスペシャルライブ。
世界花火師競技大会優勝のワキノアートファクトリーによる音楽花火は2日間で7,000発。

会場付近に駐車場はありません。福間駅から会場までの直行バスをご利用ください（1,500円、小学生半額）。
バスチケットは、ふくつ観光協会などで事前に購入してください。

　
８
月
以
降
に
介
護
サ
ー
ビ
ス
を
受
け
る
場
合
に
必
要
な
負
担
割
合
証
を
７
月
末
ご
ろ
郵
送
し
ま

す
。
ま
た
、
特
に
所
得
が
高
い
人
の
負
担
割
合
が
３
割
に
な
り
ま
す
。
紙
パ
ン
ツ
な
ど
の
介
護
用

品
の
購
入
費
助
成
も
同
様
で
す
。

問
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せ
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者
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ス
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８
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９
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　後
期
高
齢
者
医
療
制
度
と
は
、
75
歳
以
上
の
人
と
65
歳
以
上
の
一
定

の
障
が
い
が
あ
る
人
の
健
康
保
険
で
す
。
８
月
は
被
保
険
者
証
（
保
険

証
）
、
保
険
料
な
ど
の
更
新
の
月
で
す
。
新
し
い
も
の
を
送
り
ま
す
の

で
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

後
期
高
齢
者
医
療
の
皆
さ
ん
は

医
療
保
険
料
額
決
定
通
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を

送
り
ま
す

限
度
額
適
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標
準
負
担
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減
額
認
定
証
と
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制
度
が
変
わ
り
ま
す

保
険
証
が
水
色
か
ら

う
す
緑
に
変
わ
り
ま
す

　
毎
年
、８
月
１
日
か
ら
新
し
い
保

険
証
に
な
り
ま
す
。今
年
度
は
う
す

緑
色
に
な
り
ま
す
。７
月
中
旬
以
降

に
簡
易
書
留
で
送
り
ま
す
。８
月
か

ら
は
水
色
の
保
険
証
は
使
え
ま
せ

ん
。

　
８
月
か
ら
翌
年
７
月
ま
で
の
医
療

費
の
自
己
負
担
割
合
は
、昨
年
の
所

得
金
額
に
よ
っ
て
１
割
ま
た
は
３
割

に
な
り
ま
す
。

　
今
年
度
の
保
険
料
は
、昨
年
の
所

得
金
額
と
世
帯
の
状
況
を
基
に
決

定
し
ま
す
。保
険
料
の
計
算
方
法

は
、２
年
ご
と
に
見
直
さ
れ
て
い
ま

す
。

　「
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
額

決
定
通
知
書
」を
７
月
中
旬
か
ら
普

通
郵
便
で
発
送
し
ま
す
。保
険
証
と

は
別
の
便
で
す
。な
お
、金
融
機
関
な

ど
で
保
険
料
を
支
払
う
人
に
は
納

付
書
を
同
封
し
て
い
ま
す
。

　
減
額
認
定
証
は
、住
民
税
が
非
課

税
世
帯
の
人
が
窓
口
で
申
請
し
て
交

付
さ
れ
ま
す
。

　
医
療
機
関
窓
口
に
こ
れ
を
提
示

す
る
と
、そ
の
月
の
同
じ
医
療
機
関

で
の
医
療
費
が
自
己
負
担
限
度
額

ま
で
と
な
っ
た
り
、入
院
時
の
食
費

や
居
住
費
の
負
担
が
減
額
さ
れ
た
り

し
ま
す
。

　
既
に
減
額
認
定
証
を
持
っ
て
い

て
、今
年
度
の
住
民
税
が
非
課
税
世

帯
の
人
に
は
、８
月
１
日
か
ら
の
新

し
い
減
額
認
定
証
を
７
月
下
旬
に

普
通
郵
便
で
送
り
ま
す
。保
険
証
と

別
の
便
で
す
。

現
役
並
み
の
負
担
区
分
が
３
つ
に

　
負
担
区
分
が
現
役
並
み
の
人
の

自
己
負
担
割
合
は
３
割
負
担
で
す
。

８
月
か
ら
高
額
療
養
費
制
度
の
区

分
が
改
定
さ
れ
、現
役
並
み
Ⅰ
、現

役
並
み
Ⅱ
、現
役
並
み
Ⅲ
の
３
つ
に

分
か
れ
ま
す
。要
件
は
、課
税
所
得

が
１
４
５
万
円
以
上
の
人
は
Ⅰ
、３

８
０
万
円
以
上
の
人
は
Ⅱ
、６
９
０

万
円
以
上
の
人
は
Ⅲ
で
す
。Ⅰ
と
Ⅱ

の
人
は
、新
た
に「
限
度
額
適
用
認

定
証
」の
交
付
を
受
け
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。市
窓
口
で
申
請
し
て
く
だ

さ
い
。

一
部
の
保
険
料
が
変
わ
り
ま
す

　
今
年
度
か
ら
、
総
所
得
金
額
な

ど
が
91
万
円
以
下
の
人
の
保
険
料

軽
減
特
例
措
置
が
な
く
な
り
ま

す
。
そ
の
他
、
75
歳
に
な
る
前
日

に
家
族
の
健
康
保
険
の
扶
養
と

な
っ
て
い
た
人
の
軽
減
が
７
割
か

ら
５
割
に
変
更
さ
れ
る
の
で
保
険

料
が
変
わ
り
ま
す
。

　
詳
し
く
は
、
県
後
期
高
齢
者
医

療
広
域
連
合
が
送
付
し
た
リ
ー
フ

レ
ッ
ト
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
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金
医
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合
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年金収入＋その他の合計所得金額が
◎単身で340万円以上
または
◎65歳以上の人が2人以上いる世帯
　で463万円以上

年金収入＋その他の合計所得金額が
◎単身で280万円以上
または
◎65歳以上の人が2人以上いる世帯
　で346万円以上

65歳以上で本人が市民税課税されている？

本人の合計所得金額が

160万円未満

1割負担 2割負担 3割負担

160万円以上
220万円未満 220万円以上

非課税である 課税されている

いいえ はい

はいいいえ

▲介護保険サービスの自己負担割合の判定基準

介護保険サービスを利用している皆さんに

新しい負担割合証が届きます

8
月
に
保
険
証
が
更
新

両日  11：00～20：30


